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In Mathe?
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Flachen die uber und unter der x-Achse verlaufen
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Berechne die Flache, die von der Funktion f(x) = —x3 + x% + 6x

und der x-Achse eingeschlossen wird. Pq-Formel ;
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Video Q1-D04 — Wechselnde Flachen
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Berechne die Flache, die von der Funktion f(x) = —x3 + x% + 6x
und der x-Achse eingeschlossen wird.

x1 =0 X, =3 X3 = —2

A= f(—x3+x2+6x)dx + f(—x3 x? + 6x) dx
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Berechne die Flache, die von der Funktion f(x) = —x3 + x% + 6x
und der x-Achse eingeschlossen wird.

x1 =0 X, =3 X3 = —2

A= f(—x3+x2+6x)dx + f(—x3 x? + 6x) dx
0
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Flachen die iiber und unter der x-Achse verlaufen «= hachhelfer.org

Berechne die Flache, die von der Funktion f(x) = —x3 + x% + 6x
und der x-Achse eingeschlossen wird.
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